

నేటి పత్రిక ప్రజా వార్త

తెలుగు వారపత్రిక

NETI PATRIKA PRAJA VARTHA Telugu Weekly

సంపుటి: 01 సంఖ్య: 02 తేదీ: 16-23 మే 2021 విజయవాడ సంపాదకులు: కొండూరి శ్రీనివాసరావు పేజీలు: 4 వల: రూ. 5.00
 VOLUME: 01 ISSUE: 02 DATE: 16-23 MAY 2021 VIJAYAWADA EDITOR: KONDURI SRINIVASARAO PAGES: 4 PRICE: RS. 5.00

సీబీసీఐడీ స్పెషల్ కోర్టుకు ఎంపీ రఘురామ



అమరావతి నేటి పత్రిక ప్రజా వార్త : ఎంపీ రఘురామకృష్ణరాజును అధికారులు సీబీసీఐడీ స్పెషల్ కోర్టులో హాజరుపర్చారు. సీబీసీఐడీ పోలీసులు ఆరో అదనపు మున్సిఫ్ మెజిస్ట్రేట్ ముందు రఘురామను హాజరుపర్చారు. సీబీసీఐడీ న్యాయమూర్తి ముందు ఏ1గా ఆయన్ని ప్రవేశపెట్టారు. రిమాండ్ రిపోర్ట్ న్యాయమూర్తికి అందజేశారు. ఈ ఉదయం రఘురామ బెయిల్ పిటిషన్ పై విచారణ జరిపిన ఆంధ్రప్రదేశ్ హైకోర్టు బెయిల్ పిటిషన్ ను తిరస్కరించింది. రఘురామ అరెస్ట్ విషయంలో జోక్యం చేసుకోలేమని స్పష్టం చేసింది. బెయిల్ కావాలంటే కింది కోర్టును ఆశ్రయించాలని తెలిపింది. ప్రస్తుత పరిస్థితుల్లో ఈ కేసులో జోక్యం చేసుకోలేమని తెల్పివెళ్ళింది. అదే సమయంలో రఘురామకృష్ణరాజుతో పాటు 90% వాటిని 1%లపై కూడా సీబీసీఐడీ కేసులు నమోదు చేసింది. 90% 1% రఘురామకృష్ణరాజు, లపై కేసులు ఫైల్ చేసింది.

షెడ్యూల్ ప్రకారమే టెస్ట్ పరీక్షలు: మంత్రి సురేష్



-జూన్ 7 నుంచి టెస్ట్ పరీక్షల నిర్వహణకు ఏర్పాట్లు ఆయన మీడియాతో మాట్లాడుతూ, కరోనా కట్టడికి ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి చర్యలు మంచి ఫలితాలను ఇస్తున్నాయని పేర్కొన్నారు. ఆరోగ్యంతో పాటు విద్యార్థులకు మంచి భవిష్యత్ అందించాలన్నదే తమ ఉద్దేశమని మంత్రి అన్నారు. ప్రస్తుతం షెడ్యూల్ ప్రకారమే టెస్ట్ పరీక్షలకు విద్యార్థులు ప్రిపేర్ అవ్వాలని సూచించారు. రాబోయే రోజుల్లో కరోనా పరిస్థితులను బట్టి నిర్ణయం తీసుకుంటామని మంత్రి సురేష్ తెలిపారు.

ఆక్సిజన్ వినియోగం పూర్తి స్థాయిలో పర్యవేక్షణ



సగటున రోజుకు ఎంత ఆక్సిజన్ అవసరం ఉంటుందో అనే వాటిపై అంచనాలు వేసుకుని, సాంకేతిక పరిజ్ఞానం అనుసంధానం చేస్తున్నా మని తెలిపారు. ప్రతి ఆసుపత్రిలో చికిత్స పొందుతున్న వారు, వారిలో ఆక్సిజన్ అందిస్తున్న వివరాలు అధారంగా ఆక్సిజన్ వాడకంపై ఆడిట్ చేస్తున్నారని మంత్రి పేర్కొన్నారు. ఎక్కడ స్థాయి కి మించి ఎక్కువ వినియోగించారో తెలుసుకుని, అక్కడ సిబ్బంది తో పాటు చికిత్స పొందుతున్న వారికి అవగాహన



కల్పించడం జరిగిందన్నారు. ఇప్పుడు ఆక్సిజన్ వినియోగంలో లీకులు, వృధా కాకుండా చెయ్యడం జరిగింది. ఇంకా ఎక్కడైనా లోపాలు ఉంటే ఆయా ఆసుపత్రులకు హెచ్చరికలు చేసేందుకు ఒక టీం అటవంటి వారికి తెలుపుతూ నియంత్రణ చర్యలు చేపట్టమని పేర్కొన్నారు. అనంతరం ఆక్సిజన్ వార్ రూమ్ రవాణా, రూల్ ట్రాకింగ్, ఆసుపత్రిలో ఆక్సిజన్ నిల్వలు, లిక్విడ్ ఆక్సిజన్, ఫిల్లింగ్ పాయింట్స్, ఆసుపత్రి లకు అవసరం అయ్యే ఆక్సిజన్ వివరాలు, వంటి ప్రతి ఒక్క అంశం కు అత్యధిక ప్రాధాన్యం ఇస్తున్నట్లు కలెక్టర్ ఇంటియాజ్ వివరించారు. మంత్రి పేర్కొన్న తో పాటు రాష్ట్ర పౌర సరఫరాల శాఖ మంత్రి కొడాలి వెంకటేశ్వర

మంత్రి పేర్కొన్నాని చొరవతో డివిస్ లేబోరేటరీస్ వితరణ



క్యాంప్ కార్యాలయం నకు చేరాయి. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ ఏ ఎండి ఇంటియాజ్ మాట్లాడుతూ, రాష్ట్ర మంత్రి పేర్కొన్న వెంకట్రామయ్య (నాని) వారి ప్రత్యేక భాగస్వామ్యం వలన జిల్లాకు 200 ఆక్సిజన్ సీలెండర్స్ రావడం జరిగిందన్నారు. వీటిలో 100 విజయవాడలో ని కొత్త ప్రభుత్వ ఆస్పత్రికి, మరో వంద మచిలీపట్నం జిల్లా ఆసుపత్రికి కేటాయింపు చెయ్యడం జరిగిందన్నారు. కోవిడ్ నేపథ్యంలో ప్రజలకు భరోసా కల్పించే దిశగా ఆక్సిజన్ సీలెండర్స్ కొరతను నివారించేందుకు ముంబయి నుంచి దివిస్ సంస్థ వీటిని కొనుగోలు చేసినట్లు కలెక్టర్ తెలిపారు. ప్రతి ఒక్క సంస్థ సాంతలాభం కొంత మానుకుని తోటివారికి సహాయ వడపోయి అనే గురజాడ వారి తో పాటు రాష్ట్ర పౌర సరఫరాల శాఖ మంత్రి కొడాలి వెంకటేశ్వర (నాని), గన్నవరం శాసన సభ్యులు వల్లభనేని వంశీ లు కలెక్టర్ తో సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి పేర్కొన్నాని, జిల్లాలో అన్ని ఆసుపత్రుల్లో కోవిడ్ మార్గదర్శకాలు మేరకు వైద్య సేవలు అందించేందుకు చర్యలు తీసుకోవా లని సూచించారు. ఇప్పటికే కొన్ని ఆసుపత్రుల్లో నిబంధనలు మేరకు కోవిడ్ భాదితులకు వైద్య సేవలు

ప్రధాని మోదీకి సీఎం జగన్ లేఖ



అమరావతి, నేటి పత్రిక ప్రజా వార్త : రాష్ట్రానికి ఆక్సిజన్ సరఫరా పెంచాలని కోరుతూ ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి మరోమారు ప్రధాని నరేంద్ర మోదీకి లేఖ రాశారు. జూన్ నగర్ నుంచి ఆక్సిజన్ సరఫరా చేస్తున్నందుకు సీఎం ధన్యవాదాలు తెలిపారు. రాష్ట్రానికి గతంలో కంటే ఇప్పుడు ఆక్సిజన్ సరఫరా పెంచినందుకు, 7 కంటైనర్లు ఇచ్చినందుకు కృతజ్ఞతలను తెలిపారు. రాష్ట్రంలో ఐసీయూ, ఆక్సిజన్ బెడ్స్ 30 వేలకు పెంచామని, రోజూ

910 మెట్రిక్ టన్నుల ఆక్సిజన్ సరఫరా అవసరం ఉందని పేర్కొన్నారు. విశాఖ ఆర్బిఎస్ఎల్ నుంచి కేటాయించిన 170 మెట్రిక్ టన్నులకు బదులు 100 మెట్రిక్ టన్నుల ఆక్సిజన్ మాత్రమే వస్తోందని తెలిపారు. తమిళనాడు, కర్ణాటక నుంచి రాష్ట్రానికి కేటాయించిన వేర ఆక్సిజన్ రావడం లేదని సీఎం గుర్తుచేశారు. దీంతో రాయలసీమలోని ఆస్పత్రుల్లో ఆక్సిజన్ సరఫరాకు ఇబ్బంది కలుగుతోందని సీఎం జగన్ పేర్కొన్నారు. జూన్ నగర్ నుంచి పంపిన 80 మెట్రిక్ టన్నుల ఆక్సిజన్ మరో రెండు రోజులు రాయలసీమలో ఉపయోగపడుతుందనే విషయాన్ని లేఖలో తెలిపారు. ఒరిస్సా నుంచి రాష్ట్రానికి కేటాయించిన ఆక్సిజన్ తెచ్చుకునేందుకు పూర్తిగా కృషి చేస్తున్నామని సీఎం జగన్ లేఖలో వివరించారు. రాయలసీమ అవసరాలను దృష్టిలో ఉంచుకుని జూన్ నగర్ నుంచి ప్రతి రోజూ 80 మెట్రిక్ టన్నుల ఆక్సిజన్ పంపాలని విన్నవించారు. రాష్ట్రానికి కావాల్సిన 910 మెట్రిక్ టన్నుల ఆక్సిజన్ డిమాండ్ ను అందుకునేందుకు అధికారులకు అదేశాలివ్వాలని సీఎం వైఎస్ జగన్ లేఖలో కోరారు.

రఘురామకృష్ణరాజుకు ఏపీ హైకోర్టులో చుక్కెదురు



అమరావతి నేటి పత్రిక ప్రజా వార్త : ఎంపీ రఘురామకృష్ణరాజుకు ఆంధ్రప్రదేశ్ హైకోర్టులో చుక్కెదురైంది. ఆయన బెయిల్

పిటిషన్ ను హైకోర్టు తిరస్కరించింది. రఘురామ అరెస్ట్ విషయంలో జోక్యం చేసుకోలేమని స్పష్టం చేసింది. బెయిల్ కావాలంటే కింది కోర్టును ఆశ్రయించాలని తెలిపింది. ప్రస్తుత పరిస్థితుల్లో ఈ కేసులో జోక్యం చేసుకోలేమని తెల్పివెళ్ళింది. కాగా, పథకం ప్రకారం ప్రభుత్వాన్ని ప్రభుత్వ పదవుల్లో ఉన్న వారిని కింపవరిచే చర్యలకు పాల్పడుతూ సామాజిక వర్గాల మధ్య ఉద్రిక్తతలను రెచ్చగొడుతున్న నరసాపురం ఎంపీ కనమూరు రఘురామకృష్ణరాజును ఏపీ సీబీఐ శుక్రవారం అరెస్టు చేసిన సంగతి తెలిసిందే. ఈ కేసులో ఆయనపై ఎఫ్బిఆర్ 12/2021 నమోదు చేశారు. 1గా రఘురామకృష్ణరాజు, 2గా డీవీఓ, 3గా ఏబీఎన్ ఛానల్ ను సీబీఐ ఎఫ్బిఆర్లో పేర్కొంది. సీబీఐ డిఐజి ఎంకెర్ల రిపోర్టు ఆధారంగా ఈ కేసు నమోదు చేశారు. రఘురామపై అభియోగాలను సీబీఐ ఎఫ్బిఆర్లో పొందుపరిచింది. అదేవిధంగా ప్రభుత్వంపై విద్యేపాలను రెచ్చగొట్టేలా రఘురామ వ్యాఖ్యలు చేసినట్లు పేర్కొంది.

కుటుంబ వ్యవస్థను కాపాడుకుందాం!



న్యూఢిల్లీ: ఎంతో ప్రాశస్త్యం..... తరతరాల చరిత్ర కలిగిన మన కుటుంబ వ్యవస్థను కాపాడుకునేందుకు ప్రతి ఒక్కరూ కంకణబద్ధులు కావాలంటూ భారత ఉపరాష్ట్రపతి ముప్పవరపు వెంకయ్య నాయుడు పిలుపునిచ్చారు. అంతర్జాతీయ కుటుంబ

దినోత్సవం సందర్భంగా భారతీయ కుటుంబ వ్యవస్థ గొప్పదనాన్ని నాయుడు ట్విట్టర్ వేదికగా పిలుపునిచ్చారు. ఉమ్మడి కుటుంబ వ్యవస్థ మన సమాజానికి, మన సాంఘిక భద్రత కు మూలాధారం అనే విషయాన్ని ప్రతి ఒక్కరూ గ్రహించాలన్నారు. పిల్లలకు కుటుంబంలోని పెద్దల తో అనుబంధం, వారి అనుభవాల సారం ఎంతో అవసరం అన్నారు. పెద్దలకు కూడా పిల్లలతో సమయం గడపడం వల్ల మానసికంగా లభిస్తుందని, విలువలతో కూడిన ఈ వ్యవస్థను కాపాడుకునేందుకు ప్రతి ఒక్కరూ కంకణబద్ధులు కావాలని వెంకయ్య నాయుడు ఆకాంక్షించారు. పశ్చిమ బెంగాల్ ముఖ్యమంత్రి మమతా బెనర్జీ సోదరడు అశిష్ బెనర్జీ కోవిడ్ బారిన పడి పరమపదించడం వల్ల ద్రౌకయ్య నాయుడు తన ప్రగాఢ సంతాపం తెలిపారు.

ఆసుపత్రుల్లో కోవిడ్ మార్గదర్శకాలు మేరకు వైద్య సేవలు అందించేందుకు చర్యలు



విజయవాడ, నేటి పత్రిక ప్రజా వార్త : కృష్ణా జిల్లా లో అన్ని ఆసుపత్రుల్లో ఆరోగ్యశ్రీ కి కేటాయించిన బెడ్ల వివరాలు ప్రముఖంగా ప్రదర్శించాలని రాష్ట్ర సమాచార పౌర సంబంధాల, రవాణా శాఖ మంత్రి పేర్కొన్న వెంకట్రామయ్య (నాని) స్పష్టం చేశారు. స్థానిక కలెక్టర్ క్యాంప్ కార్యాలయంలో శనివారం పౌర సరఫరా ల శాఖ మంత్రి కొడాలి శ్రీవెంకటేశ్వర రావు(నాని), గన్నవరం శాసన సభ్యులు వల్లభనేని వంశీ లు కలెక్టర్ తో సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి పేర్కొన్నాని, జిల్లాలో అన్ని ఆసుపత్రుల్లో కోవిడ్ మార్గదర్శకాలు మేరకు వైద్య సేవలు అందించేందుకు చర్యలు తీసుకోవా లని సూచించారు. ఇప్పటికే కొన్ని ఆసుపత్రుల్లో నిబంధనలు మేరకు కోవిడ్ భాదితులకు వైద్య సేవలు

అందించేందుకు నిరాకరిస్తున్నారనే ఫిర్యాదు లు వస్తున్నాయన్నారు. ఇటువంటి వివరాలపై పరిస్థితుల్లో ప్రజలకు ఆరోగ్యశ్రీ ద్వారా ఉచితంగా వైద్య సేవలు అందించాలని, అన్ని ప్రవేటు ఆసుపత్రులను ఆరోగ్యశ్రీ పరిధి లోకి తీసుకుని రావాల్సి ఉంది. అయితే కొన్ని ప్రవేటు ఆసుపత్రుల్లో నిబంధనలు పాటించ కుండా ఇబ్బందులు గురిచేస్తున్న ఘటనలు పట్ల తీవ్రంగా వ్యవహించాలన్నారు. ఆరోగ్యశ్రీ తో వైద్య సేవలు అందిస్తూ డబ్బులు పనులు కి కొన్ని ఆసుపత్రి యాజమాన్యాలు తీరు ఉంటోందన్న ఫిర్యాదులు పై మంత్రి అధికారులను వివరాలు అడిగారు. ఎప్పటికప్పుడు జిల్లాకు కావాల్సిన వ్యాక్సినేషన్ పై ముందున్న చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ ఏ ఎండి ఇంటియాజ్ మాట్లాడు తూ, ఆరోగ్యశ్రీ ఆసుపత్రి సేవలకు సంబంధించిన అనుమ తులు, తదితర అంశాలపై జిల్లా జాయింట్ కలెక్టర్ (అభివృద్ధి) కి ప్రత్యేక అధికారాలు ఉన్నాయన్నారు. జిల్లా స్థాయిలో ఆరోగ్యశ్రీ విభాగానికి అదనపు సిఈఓ అధికారులను జేసీ కి ఇవ్వడం జరిగిందన్నారు. ఇప్పటికే జిల్లాలో అవతరవకలకు పాల్పడిన నాలుగు ఆస్పత్రులపై చర్యల్లో భాగంగా అవరాధ రుసుము, అనుమతులు రద్దు వంటి చర్యలు తీసుకున్నారని వివరించారు. ఈ సమావేశంలో మంత్రి కొడాలి నాని, శాసన సభ్యులు వల్లభనేని వంశీ, జేసీ ఎల్. శివశంకర్ పాల్గొన్నారు.

Neti Patrika Praja vartha

సంపాదకీయం

EDITORIAL

శభాష్ చౌహాన్ జీ.. దేశానికి మార్గం చూపారు

ప్రస్తుత కరోనా సమయంలో మధ్యప్రదేశ్ ప్రభుత్వం అమలుచేస్తున్న సంక్షేమ కార్యక్రమాలు అన్ని రాష్ట్రాలు అమలు చేయాలని శివసేన తన అధికారిక పత్రిక 'సామ్నా'లో విలుపునిచ్చింది. ఈ సందర్భంగా బీజేపీ పాలిత రాష్ట్ర సేవలను ప్రశంసించింది. మధ్యప్రదేశ్ ముఖ్యమంత్రి శివరాజ్ సింగ్ చౌహాన్ కు అభినందనలు తెలిపింది. ఒక బీజేపీ ముఖ్యమంత్రికి అభినందనలు తెలవడం జాతీయ రాజకీయాల్లో ఆసక్తికర చర్య సాగుతోంది. ఇంతటి మధ్యప్రదేశ్ ప్రభుత్వం తీసుకున్న చర్యలు ఏమిటంటే.. కరోనాతో తల్లిదండ్రులను కోల్పోయి అనాథలుగా మిగులుతున్న చిన్నారులకు ఉచిత విద్యతో పాటు నెలకు పింఛన్ రూ.5 వేల ఆర్థిక సహాయం అందిస్తామని ఆ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి శివరాజ్ సింగ్ చౌహాన్ మంగళవారం ప్రకటించారు. ఈ నిర్ణయంపై తాజాగా శివసేన స్పందించింది. ఆ పార్టీ గొంతుకగా భావించే 'సామ్నా' పత్రికలో మధ్యప్రదేశ్ ప్రభుత్వ చర్యలను కొనియాడుతూ సంపాదకీయం ప్రచురించింది. ఈ పిల్లల బాధ్యత చూసుకునే వారికి ఆర్థిక సహాయం అందిస్తామని తెలవడం అభినందనీయమని శివసేన కొనియాడింది. ఉచిత విద్యతో పాటు ఉచితంగా రేషన్ సరుకులు అందిస్తామనడంపై అభినందించింది. ('సామ్నా' సంపాదకీయం చదవండి) కరోనాతో దేశం వెనకబడుతున్న తరుణంలో మధ్యప్రదేశ్ ప్రభుత్వం కరోనాతో తల్లిదండ్రులను కోల్పోయిన చిన్నారులకు నెలకు రూ.5 వేల పింఛన్ అందిస్తామని ప్రకటించడంపై అభినందించకుండా ఉండలేకపోతున్నాం. ఇది మానవత్వంలో గొప్ప అడుగు. ముఖ్యమంత్రి శివరాజ్ సింగ్ చౌహాన్ దేశానికి ఒక సందేశం అందిస్తున్నారు' అని సంపాదకీయంలో శివసేన పేర్కొంది. అనాథ చిన్నారుల విషయంలో దేశానికి మధ్యప్రదేశ్ ప్రభుత్వం ఒక మార్గం చూపిందని తెలిపింది. ఈ కార్యక్రమాన్ని మహారాష్ట్రలో కూడా అమలు చేసేందుకు ప్రభుత్వం యోచిస్తోందని పేర్కొంది. మధ్యప్రదేశ్ ప్రభుత్వాన్ని కీర్తిస్తూనే కేంద్ర ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా చేపట్టిన 'సెంట్రల్ విస్తా' ప్రాజెక్టును వ్యతిరేకించింది. ఇలాంటి క్లిష్ట పరిస్థితుల్లో రూ.25,000 కోట్లతో చేపట్టిన 'సెంట్రల్ విస్తా ప్రాజెక్టు' అవసరంగా శివసేన 'సామ్నా'లో స్పష్టం చేసింది.

నిమ్రాపై తగు చర్యలు తీసుకుంటాం



విజయవాడ నేటి పత్రిక ప్రజా వార్త :: మైలవరం శాసన సభ్యులు వసంత కృష్ణ ప్రసాదు పిర్యారు మేరకు ఇల్లపాపట్నంలోని కోవిడ్ హాస్పిటల్ లో నెలకొన్న పరిస్థితులను శనివారం రాష్ట్ర పౌర సభ్యులు, వినియోగదారుల వ్యవహారాల శాఖ మంత్రి కొదాలి శ్రీ వెంకటేశ్వరరావు (నాని), రాష్ట్ర సమాచార, రవాణా శాఖ మంత్రి పేర్ని వెంకట్రామయ్య (నాని) లు స్వయంగా సమీక్షించారు. ఈ సందర్భంగా హాస్పిటల్ యాజమాన్య నిర్ణయాలపై మైలవరం, దోపిడి గురించి పెంపెట్ల కుటుంబ సభ్యులు మంత్రులు కొదాలి నాని, పేర్ని నాని, జిల్లా కలెక్టర్ ఇంతియాజ్ లకు వివరించారు. విచారణ అనంతరం కలెక్టర్ కార్యాలయంలో సమావేశం నిర్వహించి హాస్పిటల్ పై తగు నిర్ణయం తీసుకోవన్నారు. గన్నవరం శాసనసభ్యులు వల్లభనేని వంశీమోహన్, జాయింట్ కలెక్టర్ శివశంకర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నిపుణులైన డాక్టర్ల వైద్య సహాయం

సీబీబి రాష్ట్ర కార్యదర్శి రామకృష్ణ విజయవాడ, నేటి పత్రిక ప్రజా వార్త : భారత కమ్యూనిస్టు పార్టీ (సీబీబి), ఆలోనగర్ టెక్నీషియన్స్ అసోసియేషన్ (ఎడిఎ), విజయవాడ బైర్స్ అసోసియేషన్ (విడిఎ) ల ఆధ్వర్యంలో 'కోవిడ్ మెడికల్ హెల్ప్ లైన్ సెంటర్' ను ఏర్పాటు చేయడం జరిగింది. కరోనా రోగులకు నిపుణులైన డాక్టర్ల పర్యవేక్షణలో తగు వైద్య సహాయం అందించేందుకు విజయవాడ, విశాఖాంధ్ర (చంద్రం బిల్డింగ్స్) లో 'కోవిడ్ మెడికల్ హెల్ప్ లైన్ సెంటర్' ను బీ విజయవాడ, ఆలోనగర్ 'కోవిడ్ కేర్ సెంటర్' ను ఏర్పాటు చేయడమైనది. మి మి జిల్లాలో, సోఫల్ మీడియాలో ఈ హెల్ప్ లైన్ సెంటర్ గురించి విస్తృతంగా ప్రచారం గావించి, స్థానికంగా ప్రజలకు వైద్య సహాయం అందించుట చూడగలరు. హెల్ప్ లైన్ సెంటర్ నెంబర్లు: 7702962177, 7702972177, 7702984877.

ఏం గాయాలో తేల్చండి



గుంటూరు, నేటి పత్రిక ప్రజా వార్త : అమరావతి తనను సీబీ పోలీసులు కొట్టారని నర్సాపురం ఎంపీ రఘురామ కృష్ణరాజు మెజిస్ట్రేట్ కోర్టులో చెప్పడంతో, ఆ గాయాల నిగ్గు తేల్చేందుకు హైకోర్టు శనివారం మెడికల్ బోర్డును ఏర్పాటు చేసింది. పథకం ప్రకారం ప్రభుత్వాన్ని ప్రభుత్వ పదవుల్లో ఉన్న వారిని కించపరుస్తూ, ఓ సామాజికవర్గం, ఓ మతాన్ని టార్గెట్ చేసి తీవ్ర వ్యాఖ్యలు చేస్తూ, ఉద్రిక్తతలు రెచ్చగొడుతుండటంతో ఎంపీ రఘురామకృష్ణరాజును సీబీ పోలీసులు శుక్రవారం సుమోటోగా కేసు నమోదు చేసి ఆర్డర్ చేసి విషయం తెలిసింది. హైకోర్టులో బెయిల్ పిటిషన్ తీరస్పరణకు గురవుడంతో సీబీ పోలీసులు ఆయన్ను శనివారం సాయంత్రం 5 గంటల ప్రాంతంలో గుంటూరు సీబీ కోర్టులో హాజరు పరిచారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన తనను పోలీసులు కొట్టారని చెప్పడంతో, ఆ విషయాన్ని వివరిస్తూ ఆయన తరఫు సీనియర్ న్యాయవాది బి.ఆదినారాయణ హైకోర్టుకు లేఖ రాశారు. ఈ లేఖను హైకోర్టులో కార్పస్ పిటిషన్ గా పరిగణించాలని కోరారు. ఈ లేఖపై న్యాయమూర్తులు జస్టిస్ చాగరి ప్రవీణ్ కుమార్, జస్టిస్ కన్నెగంటి లలితలతో కూడిన ధర్మాసనం ఏర్పడింది. ఈ సందర్భంగా ఆదినారాయణరావు వాదనలు వినిపిస్తూ, పార్లమెంట్ సభ్యుడినే కొడితే ఇక సామాన్యుల పరిస్థితి ఏమిటన్నారు. మెట్రోపాలిటన్ అవసరం లేదని చెప్పింది.

అడిషనల్ పి.పి. వడ్డి జితేంద్రకు మాతృవియోగం

మచిలీపట్నం, నేటి పత్రిక ప్రజా వార్త : కృష్ణా జిల్లా అడిషనల్ పీపీ వడ్డి జితేంద్ర తల్లి అరుణ సత్యవతి (76) కరోనాతో శనివారం ఉదయం కన్నుమూశారు. 1945లో ఉయ్యూరులో కూనపరెడ్డి వీర వెంకయ్య, ఆళ్లారమ్మ దంపతులకు రెండవ సంతానంగా జన్మించారు అరుణ సత్యవతి. యుక్త వయసులో వడ్డి చంద్రశేఖర రావు జీవిత భాగస్వామిగా మచిలీపట్నంలో అడుగు పెట్టారామే. అప్పటినుండి భర్త అడుగుజాడల్లో సాగారు. 1973 ఆంధ్రా ఉద్యమంలో స్వయంగా పాల్గొని నిరాహారదీక్షలు చేశారు. 1975 లో ఎమ్మెల్యే కి వ్యతిరేకంగా పోరాడిన యువకులకు చంద్రశేఖర రావుగారి ఇల్లు ఆజ్ఞాత స్థావరంగా వుండేది. ఇంటికి వచ్చిన ప్రతి ఒక్కరి ఆకలి తీర్చిన అన్నపూర్ణ ఆమె. ఇక భర్త చంద్రశేఖర రావు రాష్ట్రీయ స్వయంసేవక్ సంఘ్ (ఆర్.స్పెన్), సేవాభారతిలో పలు బాధ్యతలు నిర్వహించిన సమయంలోనూ ఆమె చేదోడు వాడోడుగా వున్నారు. సామాజిక సమరసత కోసం నడుచుకుంటున్న భర్తకు మద్దతుగా నిలిచి, ప్రోత్సాహం అందించారు. సవకళ సెంటర్ కొత్త భద్రాద్రి రామాలయం కమిటీ సభ్యురాలిగా సేవలు అందించిన అరుణ సత్యవతి భర్తతో కలిసి అయోధ్యలో జరిగిన రామమందిర కరసేవలోనూ పాల్గొన్నారు. ఇటీవల అయోధ్య రామమందిర నిర్మాణం కోసం ఆమె చేతుల మీదుగా వడ్డి జితేంద్ర లక్ష రూపాయల విరాళం అందించారు. అరుణ సత్యవతి మృతి పట్ల పలువురు సంతాపం తెలిపారు.



వడ్డి అరుణ సత్యవతి గారు(76) మృతి పట్ల 'పెన్' 'సంతాపం

మచిలీపట్నం, నేటి పత్రిక ప్రజా వార్త : అధ్యక్షులు, సీనియర్ పాత్రికేయులు, ఫిల్మ్ సెన్సార్ బోర్డ్ మెంబర్ వడ్డి ఓంప్రకాశ్ నారాయణ , ప్రముఖ న్యాయవాది, పబ్లిక్ ప్రాసిక్యూటర్ వడ్డి జితేంద్ర ల మాతృమూర్తి వడ్డి అరుణ సత్యవతి గారు (76) శనివారం మచిలీపట్నం లోని వారి స్వగృహంలో స్వర్ణస్తులైనారు. తల్లిదండ్రుల పట్ల ఈ అపూర్వ సహృదయ చూపే ప్రేమ, ఆప్యాయత, భక్తి, నేటి తరానికి ఆదర్శం. వారు ఎంతో అపురూపంగా చూసుకునే మాతృ మూర్తి దివంగత అరుణ సత్యవతి గారి మృతిపట్ల ప్రగాఢ సంతాపం తెలియజేస్తూ... ఆ అమృతమూర్తి పవిత్రాత్మకు శాంతి చేకూరాలని వైవాన్ని ప్రార్థిస్తూ... కుటుంబ సభ్యులకు భగవంతుడు మనోదైర్ఘ్యాన్నియాలని ఆశిస్తూ ప్రింట్ అండ్ ఎలక్ట్రానిక్ న్యూస్ జర్నలిస్టు అసోసియేషన్ ఆఫ్ ఆంధ్రప్రదేశ్ (పెన్) నేతలు ఘన నివాళులు అర్పించారు.



శిర్దిశెట్టి సేవలు చిరస్మరణీయం

తాతారావు మృతి పట్ల 'పెన్' సంతాపం



మచిలీపట్నం, ప్రముఖ సంఘ సేవకులు, దేశవ్యాప్తంగా పేరెన్నికగన్న ఆర్థికవేత్త ప్రముఖులు, తాను స్థాపించిన మితాయి అంగడి ద్వారా బందరు మితాయి పేర బందరు పట్టణానికి పేరు ప్రఖ్యాతులు తెచ్చి ఖ్యాతి గడించిన మహాసభ్యుడు శిర్దిశెట్టి తాతారావు మృతి పట్ల ప్రింట్ అండ్ ఎలక్ట్రానిక్ న్యూస్ జర్నలిస్టు అసోసియేషన్ ఆఫ్ ఆంధ్రప్రదేశ్

(పెన్) నేతలు దిగ్గ్రాంతి వ్యక్తం చేశారు. మచిలీపట్నంలోని స్వగృహంలో శుక్రవారం అనారోగ్యంతో తుదిశ్వాస వదిలారు. పాత్రికేయులతో సత్ సంబంధాలు కలిగిన ఆయనపేట్ మీడియా రంగంలోని ప్రతిఒక్కరికీ ఎంతో గౌరవం. శిర్దిశెట్టి సత్యనారాయణ (తాతారావు) పురణం పట్ల దిగ్గ్రాంతి వ్యక్తం చేసిన 'పెన్' నేతలు వారి సేవలను మననం చేసుకున్నారు. తాతారావుకి రాజకీ రంగంలో ఎంతోమంది ప్రముఖులతో సన్నిహిత సంబంధాలున్నాయి. మాజీ ముఖ్యమంత్రి లోకయ్య జలగం వెంగళరావు, ఎన్టీఆర్ తో సన్నిహితంగా ఉండే వారు. ఎన్టీఆర్ స్వయంగా తాతారావు గారికి ఫోన్ చేసి కావలసిన స్వీట్స్ చేయించుకునేవారు. దాతృత్వానికి మరోపేరు తాతారావు ప్రజలకు ఉపయోగకరమైన పనులు చేయడంలో ముందుండేవారు. కృష్ణా జిల్లా ఛాంబర్ ఆఫ్ కామర్స్ అధ్యక్షులుగా, కన్యకాపరమేశ్వరి దేవస్థానం అధ్యక్షులుగా, మితాయి వర్తక సంఘం అధ్యక్షులుగా, రోటరీ క్లబ్ అధ్యక్షులుగా, రాష్ట్ర ఆర్థికవేత్త మహాసభ ఉపాధ్యక్షులుగా, కృష్ణ జిల్లా ఆర్థికవేత్త సంఘం అధ్యక్షులుగా, మోక్షదామం గౌరవ అధ్యక్షులుగా, రామలింగేశ్వరస్వామి గుడి వైర్లెస్ గా, వృద్ధాశ్రమం గౌరవ అధ్యక్షులుగా, శిర్దిశెట్టి చారిటబుల్ ట్రస్ట్ వైర్లెస్ గా ఇలా పలు ఇతర సంస్థల్లో సైతం సేవలు అందించారు. పాత్రికేయుల పట్ల ఎంతో ప్రేమానురాగాలు చూపే దివంగత శిర్దిశెట్టి తాతారావు మృతి కి 'పెన్' నేతలు ప్రగాఢ సంతాపం తెలిపారు. భగవంతుడు వారి పవిత్రాత్మకు శాంతి చేకూర్చాలని, కుటుంబ సభ్యులకు మనోదైర్ఘ్యాన్నియాలని కోరుకుంటూ... ఘన నివాళులు అర్పించారు.

ఇలా ఐతే.. వైద్యం ఎలా ?



ఎంజీఎం/వరంగల్ నేటి పత్రిక ప్రజా వార్త : ఎన్నో ఆశలతో తమ ప్రాణాలు నిలుస్తాయనే భావనతో వరంగల్ లోని ఎంజీఎం ఆస్పత్రికి వచ్చే వారికి నిరాశే మిగులుతోందని బీజేపీ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు బండి సంజయ్ ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. వైద్యులు, సిబ్బంది చిత్తుకుడితో విధులు నిర్వర్తిస్తున్నా వారికి పీపీఈ కిట్లు, మాస్కులతో పాటు బాధితులకు రెమెడిసివర్ ఇంజక్షన్లను సమకూర్చలేని స్థితిలో రాష్ట్రప్రభుత్వం ఉందని మండిపడ్డారు. తద్వారా బాధితుల ప్రాణాలు గాలిలో కలిసిపోతున్నారన్నారు. ఎంజీఎంలోని కరోనా వార్డును బండి సంజయ్ శుక్రవారం సందర్శించారు. ఈ సందర్భంగా పీపీఈ కిట్ ధరించిన ఆయన వైద్యులతో కలిసి వార్డులో బాధితులతో మాట్లాడారు. చికిత్స, ప్యాపిక్ హాండ్లపై ఆరా తీశాక సంజయ్ ఆస్పత్రి బయట విలేజరులతో మాట్లాడారు. ఎంజీఎం ఆస్పత్రిని చూస్తే బాధ కలుగుతోందని.. ఎంతో పరిశుభ్రంగా ఉండాలన్న కోవిడ్ వార్డులు సాధారణ వార్డులకంటే అధ్వాన్నంగా మారాయని సంజయ్ పేర్కొన్నారు. వైద్యులు, సిబ్బంది కొరత కారణంగా ఉన్న వారిపై భారం పడుతోందన్నారు. ఇప్పటికే డాక్టర్ శోభారాణి, నలుగురు ల్యాబ్ టెక్నీషియన్లకు సరైన వైద్యం అందక మృతి చెందారంటే మిగతా వారి పరిస్థితి ఏమిటో అర్థం చేసుకోవచ్చున్నారు. ఇకనైనా వైద్యులు, సిబ్బందికి అన్ని సౌకర్యాలు కల్పించి ఇన్సెంటివ్ చెల్లించాలని డిమాండ్ చేశారు. కాగా, పీఎం కేర్స్ ఫండ్ నుంచి వంద వెంటిలేటర్లు వచ్చినా వాటిని ఎందుకు వినియోగించడం లేదో చెప్పాలన్నారు. సంజయ్ వెంట ఎంజీఎం సూ పరింటెంటంట్ నాగార్జునరెడ్డి, ఆర్ఎంఓ వెంకటరమణ, వైద్యులు, బీజేపీ నాయకులు ఉన్నారు.

గర్విణీ స్త్రీలకు ఇంటి నుంచే పని: డిజిపీ గౌతమ్ సవాంగ్

రాష్ట్రంలోని లోని అన్ని యూనిట్ అధికారులకు డిజిపీ గౌతం సవాంగ్ ఆదేశాలు

అమరావతి, నేటి పత్రిక ప్రజా వార్త : పోలీస్ శాఖ లోని గర్విణీ మహిళా సిబ్బందిని ఇంటి నుండి పని చేయడానికి (%బెకేటింగ్ ఖాతా సేవ) అనుమతించాలని జిల్లా ఎస్పీలు, కమిషనర్లకు ఆదేశాలు జారీచేయడం జరిగింది. దేశాలను తక్షణమే అమలు చేయడంతో పాటు గర్విణీ మహిళా సిబ్బంది ఆరోగ్యం, ప్రత్యేక వైద్య సదుపాయాలు అవసరాలకు తగిన జాగ్రత్తలు తీసుకోవడం, వారి యోగ్యతను క్రమం తప్పకుండా పర్యవేక్షించడం అంతే కాకుండా యూనిట్ల వారిగా గర్విణీ మహిళా సిబ్బంది పూర్తి వివరాలను మంగళగిరి లోని టీఫ్ ఆఫీసుకు తెలియజేయాలని, వారి ఆరోగ్య పరిస్థితులపై డిజి కంట్రోల్ కార్యాలయం నిరంతరం పర్యవేక్షిస్తుందని తెలిపారు.



కోవిడ్ కేర్ సెంటర్ ద్వారా వైద్యుల పర్యవేక్షణ లో వైద్య సేవలు

విజయవాడ నేటి పత్రిక ప్రజా వార్త : జిల్లాలో కోవిడ్ కేర్ సెంటర్ ల యందు మెరుగైన వైద్య సేవలు అందించేందుకు డాక్టర్లు అందుబాటులో ఉన్నారని కలెక్టర్ వివేది. ఇంతియాజ్ తెలిపారు. శనివారం కలెక్టర్ క్యాంపు కార్యాలయం నుంచి విడుదల చేసిన ఒక ప్రకటన లో జిల్లాలో ఏడు కోవిడ్ కేర్ సెంటర్ల ద్వారా ప్రజలకు మెరుగైన కోవిడ్ వైద్య సేవలు అందిస్తున్నామని కలెక్టర్ తెలిపారు. కోవిడ్ లక్షణాల స్థితి, మెడికల్ నివేదికలు ఆధారంగా వైద్య సేవలు అందించడం చేస్తున్నామని తెలిపారు. కోవిడ్ బారిన పడిన వారు ఆసుపత్రిలో చేరి వైద్య సేవకు ఆసక్తి చూపుతున్నారన్నారు. ఐతే సిసిసి ద్వారా వైద్య సేవలు పొంది రికవరీ బనా వారిని గుర్తించి, నగదు పురస్కారాన్ని అందజేయడం జరుగుతుందన్నారు. జిల్లా వ్యాప్తంగా డిచ్చార్ల ఐన వారి నుంచి ముగ్గురిని లక్ష్మీ డిష్ ద్వారా

ప్రతి సోమవారం ప్రకటన చేస్తామని కలెక్టర్ ఇంతియాజ్ తెలిపారు. వారికి రూ.15 వేలు, రూ.10 వేలు, రూ.5 వేలు చొప్పున నగదు పురస్కారాన్ని అందించనున్నా మన్నారు. సిసిసి కేంద్రాల్లో మెరుగైన వైద్య సేవలు అందించడం తో పాటు ప్యాపిక్ హాండ్లను, మందులు ఉచితంగా అందిస్తున్నట్లు తెలిపారు. ప్రజలు అపోహలు వీడి జిల్లాలో మికు అందుబాటులో ఉన్న కోవిడ్ కేర్ సెంటర్ల ద్వారా వైద్య సేవలు వినియోగించుకోవాలని కలెక్టర్ కోరారు. ఈ కేంద్రాల్లో ఆక్సిజన్ కాం సెంట్రల్స్ ఏర్పాటు చేసి, ఆక్సిజన్ కొరత పల్ల ఇబ్బందులు ఎదురవ్వ కుండా జిల్లా యంత్రాంగం అన్ని చర్యలు చేపట్టారని పేర్కొన్నారు. కోవిడ్ బారిన పడిన వారు ఎట్టి పరిస్థితుల్లోనూ నిర్లక్ష్యం వ్యవహరించ వద్దన్నారు. జిల్లా వ్యాప్తంగా ఇప్పటికే గూడవల్లి, జెఎన్ఎస్యూఆర్ఎం , లేడి అంప్లీ, మచిలీపట్నం, జగ్గయ్యపేట

ఇసుకపాలనీ పంపిణీ విధానంలో ఆటంకాలు కల్పిస్తే చర్యలు కఠినంగా ఉంటాయి



విజయవాడ, నేటి పత్రిక ప్రజా వార్త :: ప్రతి నియోజకవర్గ పరిధిలో ఇసుక సరఫరాకై గరిష్టధరలను నిర్ణయించడం జరిగింది. కలెక్టరు ఇంటి యాజ్. జిల్లాలో ప్రజల అవసరాలకు అనుగుణంగా పారదర్శకంగా ఇసుకను అందించేందుకు నిర్దిష్టమైన ప్రణాళికలను అమలు చేస్తున్నామని కలెక్టరు ఇంటియాజ్ తెలిపారు. సోమవారం రాష్ట్రప్రధాన కార్యదర్శి ఆదిత్యనాథ్ దాస్, రాష్ట్ర డిజిపి గౌతమ్ సవాంగ్, పంచాయతి రాజ్ ముఖ్యకార్యదర్శి డి. గోపాలకృష్ణ ద్వితీయ 13 జిల్లాల కలెక్టర్లతో నిర్వహించిన వీడియోకాన్ఫరెన్సుకు కలెక్టరు ఇంటియాజ్, యస్పి యం. రవీంద్రనాథ్ బాబు, జాయింట్ కలెక్టరు డా. కె. మాధవలత, ఏడి మైన్స్ వి. నాగిణిలు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టరు ఇంటియాజ్ మాట్లాడుతూ కృష్ణాజిల్లాలో 58 ఇసుకరీవీలను గుర్తించామన్నారు. సంబంధిత రీవీల ద్వారా 41,08,200 మెట్రిక్ టన్నుల ఇసుక సేకరణకు అనుమతించామన్నారు. జిల్లాలో సుమారు 39.41 లక్ష మెట్రిక్ టన్నుల ఇసుక నిల్వలు అందుబాటులో ఉన్నాయన్నారు. జిపి సంస్థ ద్వారా జిల్లాలోని 4 రీవీలు ద్వారా 516 మెట్రిక్ టన్నుల ఇసుక లావాదేవీలు జరిగాయన్నారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం సూతనంగా

ప్రవేశపెట్టిన ఇసుకరీవీల నుంచి ఇసుకను నిర్దిష్టమైన ధరలను నిర్ణయించి సరఫరా చేసేందుకు జయప్రకాష్ పవర్ వెంచర్ లిమిటెడ్ ఏజెన్సీకి అనుమతులు ఇవ్వడం జరిగిందని కలెక్టరు ఇంటియాజ్ తెలిపారు. జిల్లాలో ఇసుక సరఫరాపై ఆటంకాలు కల్పిస్తే చర్యలు కఠినంగా ఉంటాయని హెచ్చరించారు. జిల్లాలో ఇసుకసరఫరా రాకు



నంబంధించి మైన్స్ శాఖ నోడల్ ఏజెన్సీగా బాధ్యత లు నిర్వహిస్తారని, జాయింట్ కలెక్టరు ఆధ్వర్యంలో సమన్వయం చేస్తారన్నారు. జిల్లా యస్పి ఆధ్వర్యంలో అన్నిశాఖలు సమన్వయం చేసుకుంటూ క్షేత్రస్థాయిలో సమర్పవంతంగా ఇసుక రవాణాకు చర్యలు తీసుకుంటామన్నారు. అక్రమ ఇసుకరవాణాను ప్రోత్సహించే చర్యలకు పాల్పడే వారి విషయంలో కఠినంగా వ్యవహరిస్తామని ఆయన హెచ్చరించారు. అధిక ధరలు వసూలు విషయంలో ప్రత్యేక విజిలెన్స్ తో దాడులను చేపట్టడం జరుగుతుందని కలెక్టరు తెలిపారు. జిల్లాలోని 16 నియోజకవర్గాలలో గరిష్ట ధరలను నిర్ణయించామన్నారు.

ఆరోగ్యశ్రీ అర్జులకు 50 శాతం పడకల కేటాయింపు



విలూరు, నేటి పత్రిక ప్రజా వార్త :: ఆరోగ్యశ్రీ అర్జులకు 50 శాతం పడకల కేటాయింపు జరగలేదని పరిశీలనలో తెలితే బుధవారం సాయంత్రం నాటికి ఆయా హాస్పిటల్స్ ను కోజ్ చేయాలని జిల్లా కలెక్టర్ కార్తికేయ మిశ్రా ఆర్డీలను ఆదేశించారు. సోమవారం స్థానిక కలెక్టరేట్ నుండి జిల్లా కలెక్టర్ కోవిడ్ ఆంశాలపై వీడియోకాన్ఫరెన్సు ద్వారా సమీక్షించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ నేటి నుండి ప్రయివేటు హాస్పిటల్స్ కు బుధవారం వరకు నోటీసులు జారీచేయాలని, 50 శాతం పడకల కేటాయింపు జరగని ఆస్పత్రులను బుధవారం సాయంత్రంనాటికి కోజ్ చేస్తూ ఉత్తర్వులు ఇవ్వాలన్నారు. అదే విషయాన్ని పైకి ద్వారా ఆ ఆసుపత్రి ముందు ప్రదర్శించాలన్నారు. రెండవ విడత ఫీవర్ సర్వే ఈ రోజుతో పూర్తిచేయాలని, ఇంకా శాంపిల్స్ సేకరించాల్సివున్న సేకరించి అదే రోజు ఫలితాలను ఆన్లైన్లో పొందు పరచాలన్నారు. బుధవారం నుండి మూడవ విడత ఫీవర్ సర్వే ప్రారంభించడం జరుగుతుందని, దాదాపు 13 లక్షల మందికి ఫీవర్ సర్వే చేయాల్సివుందన్నారు. విఆర్డిఎల్, ట్రూనాల్ ల్యాబ్స్ రోజువారీ సామర్థ్యాన్ని బట్టి మాత్రమే శాంపిల్స్ సేకరించాలని, మిగతా వారికి ర్యాపిడ్ కిట్స్ ద్వారా పరీక్షలు నిర్వహించాలన్నారు. అలా చేయగలిగితేనే అదే రోజు శాంపిల్స్ ఫలితాలను అంద చేయడానికి వీలవుతుందన్నారు. బ్లాక్ ఫంగస్ జిల్లాలో ఆదివారం ఒక

తేను వచ్చిందని దీనిపై వైద్యులు ప్రత్యేక దృష్టిసారించాలన్నారు. తొలుత ఇది ముక్కుద్వారా ప్రవేశించి కంటికి, తలకు పాకుతుందన్నారు. ముఖం, కన్ను, ముక్కు బాగాలలో చురుక్కుమనే విధంగా నొప్పి రావడం దీని లక్షణం అన్నారు. ఆక్సిజన్ పెట్టినప్పుడు హాస్పిటల్లో ష్టిరాయిడ్ వాటర్ మాత్రమే వాడాలని, పెషెంట్ కు పెషెంట్ కు ఈ వాటర్ మార్చాల్సి వుంటుందన్నారు. ముఖ్యంగా 35 సంవత్సరాలు పైబడి దయాబిటీస్ వున్న కోవిడ్ బాధితులు లక్షణాలను గుర్తించుకోవాలన్నారు. దీనిపై హాస్పిటల్లో పనిచేస్తున్న సిబ్బందికి శిక్షణ ఇవ్వాలన్నారు. కోవిడ్ నుండి కోలుకున్న తరువాత కూడా దయాబిటీస్ నియంత్రణలో వుండేలా చూసుకోవడం చాలి ముఖ్యం అన్నారు. పెషెంట్ డిచ్చార్డి అయ్యి ఇంటికి వెళ్ళిన తరువాత ఏదైనా లక్షణాలు కనపడితే వెంటనే వైద్యులను సంప్రదించాలన్నారు. ప్రాణవాయువు కొరతలేదని, డిజిజి కేంద్రాలలో సిలిందర్లను బద్దలోకూడా వుంచడం జరిగిందన్నారు. అన్ని ప్రభుత్వ ఆస్పత్రులలో ఆక్సిజన్ మ్యానిఫోల్డ్స్ ను ప్రతి రోజు తనిఖీచేసి నివేదిక ఇవ్వాలన్నారు. 60 ఏళ్ళ వయస్సు పైబడి మొదటి డోసు టీకా వేయించుకోకుండా మిగిలివున్న వారి వివరాలను గ్రామ, వార్డు వాలంటీర్లు సేకరించి ఈ రోజు సాయంత్రంనాటికి అందచేయాలన్నారు. రానున్న రెండు రోజులలో వారికి మొదటి డోసు టీకా ఇవ్వడానికి చర్యలు తీసుకోవడం జరుగుతుందని కలెక్టర్ తెలిపారు.

ఈ వీడియోకాన్ఫరెన్సులో విలూరు నుండి జిల్లా జాయింట్ కలెక్టరు కె. వెంకట రమణారెడ్డి, హిమాన్ను శుక్లా, ట్రైని అసిస్టెంట్ కలెక్టర్ డి. రామారావు కుమార్ రెడ్డి, ఇన్చార్జ్ డిఆర్ఓ జి. ఉదయ భాస్కర్, డి. హెచ్.ఎస్. డా. ఎ. వి. ఆర్. మోహన్, డి.ఎం. హెచ్. డా. కె. ఎం. సునంద, డి.ఎస్.ఓ సుబ్బరాజు, డి.టి.సి సి. ఆనంద్, జిల్లా ఫైర్ ఆఫీసర్ ఎ.వి. శంకరరావు, డ్రగ్ కంట్రోల్ శాఖ ఎ.డి. ఎస్. విజయ్ కుమార్, 108 కో-ఆర్డినేటర్ కె. గణేష్, నోడల్ అధికారులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఆక్సిజన్ జనరేషన్ ప్లాంట్ బ్రయల్ రన్ ను ప్రారంభించిన ఇంఫారి కలెక్టర్



వి. రామసుందర్ రెడ్డి ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఇంఫారి కలెక్టర్ ఎస్. రామసుందర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ కర్నూలు ప్రభుత్వ సర్వీసు ఆసుపత్రి లో ప్రకృతి నుంచి ఆక్సిజన్ తయారు చేసే ప్రైజర్ సిస్టమ్ ఆప్టైమైజ్డ్ (పీఎస్ఎం) ఆక్సిజన్ జనరేషన్ ప్లాంట్ లో వన్ కిలో లీటర్... వెయ్యి లీటర్ల కెపాసిటీ... ప్రతి నిమిషానికి వెయ్యి లీటర్ల ఆక్సిజన్ జనరేషన్ చేస్తుందన్నారు. పి.ఎస్.ఎం ఆక్సిజన్ ప్లాంట్ బ్రయల్ రన్ చేశామని... మొయి లైన్ కూడా కనెక్ట్ చేయడం జరిగింది... బాగా ఫంక్షన్ లో ఉందన్నారు. ఇటువంటి ప్లాంట్ సోనా సూడీ కూడా ఇస్తామన్నారు. ఇటువంటి ప్లాంట్ ఏర్పాటు చేయడానికి దాతలు ఎవరైనా ముందుకు వస్తే... ప్లాంట్ ఏర్పాటుకు సహకరిస్తామన్నారు. కర్నూలు జిజిహెచ్ లో దాదాపు వెయ్యి మంది పీఎంట్స్ ఇప్పటికే డ్రైట్ అవుతున్నాయి. కర్నూలు జిజిహెచ్ లో రాయలసీమ నాలుగు జిల్లాలు... తెలంగాణ, బళ్లారి జిల్లాల చాలామంది పీఎంట్లు వైద్య సేవలు పొందుతున్నారు. ఆసుపత్రిలో చికిత్స పొందుతున్న కరోనా బాధితులకు ఆక్సిజన్ కొరత రాకుండా ఉండేందుకు ఆక్సిజన్ వారి రూమ్ ద్వారా అనునిత్యం పర్యవేక్షిస్తూ అన్ని చర్యలు చేపడుతున్నామన్నారు. ఎవరైనా దాతలు ఇలాంటి ప్లాంట్ లు వసే కే ఎల్... ఆఫ్ కే ఎల్ ప్లాంట్ లు పెట్టడానికి సిద్ధంగా ఉంటే అన్ని వసతులు కల్పించడానికి తాము సిద్ధంగా ఉన్నామన్నారు.

కోవిడ్, ఇతర విపత్తుల పరిస్థితుల్లో స్వచ్ఛందంగా విరాళాలు అందించాలి

విజయవాడ, నేటి పత్రిక ప్రజా వార్త :: ప్రజాసేవలో తమవంతు సామాజిక బాధ్యతను అందించేందుకు ముందుకు రావాలి... కృష్ణా కలెక్టరు ఏ. యు.డి. ఇంటియాజ్. జిల్లాలో కోవిడ్ సేవలను అందించే దిశలోనూ, ఇతర విపత్తుల పరిస్థితుల్లోనూ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి సహాయనిధికి, జిల్లా సహాయనిధికి పెద్ద ఎత్తున ప్రజలు విరాళాలు అందించి తమ వంతు సామాజిక బాధ్యతను వంచాలని జిల్లా కలెక్టరు ఏ. యు.డి. ఇంటియాజ్ కార్పొరేట్ సంస్థలకు, పరిశ్రమల యజమానులకు, ప్రజలకు సోమవారం ఒక ప్రకటనలో విజ్ఞప్తి చేశారు. ఇప్పటికే జిల్లాలోని పలు సంస్థలు, పరిశ్రమలు, యాజమాన్యాలు, ప్రజలు వారికి తోచిన రీతిలో సహాయసక్రాలను వస్తురూపంలోనూ, విరాళాల రూపంలోనూ అందించడం స్ఫూర్తిదాయకమని కలెక్టరు ఇంటియాజ్ తెలిపారు. జిల్లాలో కోవిడ్ బారినపడినవారు ప్రభుత్వం నిర్వహించే కోవిడ్ కేం' సెంటం'లలో చికిత్సలు పొంది కరోనాను జయించినవారిగా తిరిగి ఇళ్ళకు చేరారన్నారు. ఇటువంటివారి విజయగాధలను స్ఫూర్తిగా ప్రజల్లోకి తీసుకువెళ్లేందుకు సగదు



ప్రోత్సాహ్ లను అందిస్తున్నామన్నారు. మరింతమందికి చేయూతగా అందించేందుకు మరిన్ని సమాజత్ మైన కార్యక్రమాలను చేపట్టేందుకు ప్రతీ ఒక్కరి చేయూత అవసరమని ఇందుకు ఆసక్తికలిగి ఆర్థిక చేయూతను అందించేందుకు కృష్ణాజిల్లాలో కలెక్టరు ఆధ్వర్యంలో బ్యాంకు ఖాతాను నిర్వహిస్తామన్నారు. ఆసక్తిగలవారు వారు చెల్లించేముత్యాన్ని జిల్లా కలెక్టరు, కృష్ణా, ఇండియన్ బ్యాంకు ఖాతా నెంబరు 6872695564, సూర్యారావుపేట, విజయవాడ, కృష్ణాజిల్లా, ఖాతాకు తమ విరాళాలు పంపించవచ్చని ఇంటియాజ్

సమాజం నుండి కరోనాను తరిమేద్దాం



తిరువూరు, నేటి పత్రిక ప్రజా వార్త :: రాష్ట్రంలో గత 10 రోజులుగా కర్ఫ్యూ కొనసాగుతోందని, దీన్ని ఈ నెలాఖరు వరకు పొడిగిస్తూ సీఎం జగన్మోహన్ రెడ్డి ఆదేశాలు జారీ చేసినట్లు రాష్ట్ర పౌరసరఫరాలు, వినియోగదారుల వ్యవహారాల శాఖ మంత్రి కొడాలి శ్రీవేంకటేశ్వరరావు (నాని) చెప్పారు. సోమవారం కృష్ణాజిల్లా తిరువూరు ఏరియా ప్రభుత్వసమితిలో సూతనంగా ఏర్పాటు చేసిన కోవిడ్ చికిత్సా కేంద్రాన్ని రాష్ట్ర రవాణా, సమాచారశాఖ మంత్రి పేర్ని వెంకట్రామయ్య (నాని), తిరువూరు ఎమ్మెల్యే కొక్కిలిగడ్డ రక్షణనిధి తో కలిసి మంత్రి కొడాలి నాని ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా జరిగిన సభలో మంత్రి కొడాలి నాని మాట్లాడుతూ కోవిడ్ నియంత్రణకు ప్రభుత్వం అందించే సలహాలు, సూచనలను ప్రతి ఒక్కరూ పాటించాలన్నారు. కరోనా మహమ్మారిని సమాజం నుండి తరిమివేసేందుకు సహకరించాలని కోరారు. అత్యవసర పరిస్థితుల్లో తప్ప ఎవరూ బయటకు రావద్దని మంత్రి కొడాలి నాని సూచించారు. రాష్ట్ర రవాణా, సమాచార శాఖ మంత్రి పేర్ని వెంకట్రామయ్య (నాని) మాట్లాడుతూ వ్యాధిని వ్యాప్తి చేయకుండా అరికట్టగల్గినపుడే కరోనాను జయించగలమని అన్నారు. కోవిడ్ సెకండ్ వేవ్ లో వైరస్ అత్యంత వేగంగా వ్యాప్తి చెందుతోందన్నారు. కోవిడ్ కేంద్రాలను ఎన్ని ఏర్పాటు

చేసినప్పటికీ కరోనా కేసులు రోజు రోజుకూ పెరుగుతున్నాయని, ఇటువంటి సమయంలో ప్రతి ఒక్కరూ స్వీయ నియంత్రణ పాటించాలన్నారు. ఇంట్లో ఉన్న సమయంలో కూడా మాస్క్ తప్పనిసరిగా ధరించాలి న్నారు. కరోనా సోకిన వారు 104 కు ఫోన్ చేసి ఆరోగ్య సూచనలు పొందవచ్చన్నారు. కరోనా బారి నుండి బయటపడేందుకు చికిత్సతో పాటు మానసిక సైర్యం నూరుశాతం కావాలి అన్నారు. తిరువూరు కోవిడ్ కేంద్రానికి ఐదు ఆక్సిజన్ కాన్సెంట్రేటర్లను మంగళవారం సాయంత్రానికి అందజేస్తామని చెప్పారు. తిరువూరు ఎమ్మెల్యే కొక్కిలిగడ్డ రక్షణనిధి మాట్లాడుతూ తన విజ్ఞప్తి సంబంధించి తిరువూరులో కోవిడ్ కేంద్రాన్ని ఏర్పాటు చేసేందుకు సహకరించిన సీఎం జగన్మోహన్ రెడ్డి, మంత్రులు కొడాలి నాని, పేర్ని నాని, జిల్లా కలెక్టర్ ఏఎం.డి. ఇంటియాజ్ లకు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. కోవిడ్ అత్యవసర గోగుల కోసం ఆక్సిజన్ సౌకర్యం కల్గిన 25 బెడ్స్ ను ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందన్నారు. అనంతరం కోవిడ్ కేంద్రాన్ని సందర్శించారు. ఆసుపత్రిలో వైద్య పరికరాలు, మౌలిక సదుపాయాలను మంత్రులు కొడాలి నాని, పేర్ని నాని పరిశీలించారు. వైద్య సేవలపై సిబ్బందితో మాట్లాడారు. అనంతరం తిరువూరు ప్రాంతంలో కరోనా మృతులకు అంత్యక్రియలు నిర్వహిస్తున్న వెలుగోటి ఆదినారాయణ యూత్ సభ్యులను మంత్రులు కొడాలి నాని, పేర్ని నాని, ఎమ్మెల్యే రక్షణనిధిలు ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సబ్ కలెక్టర్ ప్రతిష్ఠా మండ్లన్, డిఎస్సీ బీ శ్రీనివాసులు, డిప్యూటీ డిఎంహెచ్ డాక్టర్ డి. ఆశ, ఏరియా ఆసుపత్రి సూపరింటెండెంట్ డాక్టర్ మూర్తి, తహసీల్దార్ ఎస్ నరసింహారావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఆక్సిజన్ కోసం నిధులు అందుబాటులో ఉండేలా చర్యలు



గుడివాడ, నేటి పత్రిక ప్రజా వార్త :: కోవిడ్ -19 సోకిన వారిని కాపాడడంలో ప్రతి క్షణం అప్రమత్తంగా ఉండాలని రాష్ట్ర పౌరసరఫరాలు, వినియోగదారుల వ్యవహారాల శాఖ మంత్రి కొడాలి శ్రీవేంకటేశ్వరరావు (నాని) ఆదేశించారు. సోమవారం కృష్ణా జిల్లా గుడివాడ పట్టణంలోని క్యాంప్ కార్యాలయంలో రాష్ట్ర రవాణా, సమాచార శాఖ మంత్రి పేర్ని వెంకట్రామయ్య (నాని) తో కలిసి కోవిడ్ పై టాస్క్ ఫోర్స్, మినిట్స్ సమావేశాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి కొడాలి నాని మాట్లాడుతూ గుడివాడ ఏరియా ప్రభుత్వసమితిలోని కోవిడ్ కేంద్రానికి అవసరమైన ఆక్సిజన్ కొరత, అంతరాయం లేకుండా చూడాలని వైద్య, విద్యుత్ శాఖల అధికారులను ఆదేశించారు. ఆక్సిజన్ కొనుగోలు కోసం నిధులు అందుబాటులో ఉండేలా చర్యలు తీసుకుంటానని, అన్ని మార్గాల్లో ఆక్సిజన్ ను సమకూర్చుకోవాలని సూచించారు. ప్రస్తుతం గుడివాడ కోవిడ్

కేంద్రంలో 20 ఆక్సిజన్ బెడ్స్ ఉన్నాయని, మరో 10 ఆక్సిజన్ బెడ్స్ తో పాటు ఇంకా 20 నాన్ ఆక్సిజన్ బెడ్స్ ఏర్పాటుకు చర్యలు చేపట్టాలన్నారు. కోవిడ్ కేంద్రంలోని ఆక్సిజన్ కాన్సెంట్రేటర్లకు విద్యుత్ సరఫరాలో ఎటువంటి అంతరాయం కలుగకుండా అన్ని జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని ఆదేశించారు. అలాగే కోవిడ్ కేంద్రంలో 3 షిఫ్ట్ లకు మొత్తం ఆరుగురు మున్సిపల్ పారిశుధ్య సిబ్బందిని అందుబాటులో ఉంచాలని మున్సిపల్ కమిషనర్ పీజే సంపత్ కుమార్ కు మంత్రి కొడాలి నాని సూచించారు. రాష్ట్ర రవాణా, సమాచార శాఖ మంత్రి పేర్ని వెంకట్రామయ్య (నాని) మాట్లాడుతూ కోవిడ్ బెడ్స్ ఏర్పాటు, ఆక్సిజన్ కాన్సెంట్రేటర్ కోసం అన్ని ప్రయత్నాలూ చేస్తామన్నారు. వైద్య సిబ్బంది నియామకం కోసం చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. ప్రతిరోజూ రాత్రి 8 గంటల నుండి ఉదయం 8 గంటల వరకు ఇద్దరు పోలీసుల సెక్యూరిటీ ఉండేలా చూస్తామన్నారు. వైద్యుల కొరత లేకుండా చూస్తామన్నారు. డి టైమ్ సిలిందర్లను పెంచేందుకు కృషి చేస్తామని చెప్పారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏరియా ప్రభుత్వసమితి సూపరింటెండెంట్ డాక్టర్ ఎస్ ఇందిరాదేవి, ఆర్ఎంవో డాక్టర్ విద్యాధి, అడ్మినిస్ట్రేటివ్ ఆఫీసర్ సురేష్, వైసీఐ రాష్ట్ర నేత దుక్కిపాటి శశిభాషణ్, మున్సిపల్ మాజీ వైస్ చైర్మన్ అదపా బాబ్బి, పార్టీ జిల్లా స్ట్రీటింగ్ కమిటీ సభ్యుడు మండలి హనుమంతరావు, పార్టీ పట్టణ అధ్యక్షుడు గార్ల శ్రీను, పాలడుగు రాంప్రసాద్, నందివాడ మండల అధ్యక్షుడు పెయ్యల ఆదాం, రూరల్ మండల అధ్యక్షుడు మట్లా జాన్ విక్టర్, నాయకులు జోగా కిషోర్, పెద్ది కిషోర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.